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GEMEINDE HERISA AU

nArealentwicklung Bahnhof Herisau” - Besondere parlamentarische Kommission - Ergén-
zungswahl von zwei Mitgliedern

0. Sitz”

Es werden vorgeschlagen:

- Frohlich Ursula, EVP
- Locher Jeannette, FDP
- Wispi Roman, Gewerbe/PU

Wortmeldungen - Franz Rechsteiner

- Michel Peter

In offener Wahl erhalten Stimmen:

- Frohlich Ursula, EVP 4
- Locher Jeannette, FDP 7
- Wispi Roman, Gewerbe/PU 13
- (Enthaltungen) 3

Erhalt niemand die Mehrheit der Stimmen der Anwesenden, so fallt aus der Wahl,
wer am wenigsten Stimmen auf sich vereinigt (Art. 46 Abs. 2, SRV 13).

Am 2. Wahlgang nehmen teil:

- Locher Jeannette, FDP
- Wispi Roman, Gewerbe/PU

In offener Wahl wird Roman Wispi (Gewerbe/PU) gewihlt. Er kann 17 Stimmen
auf sich vereinen, wihrend Jeannette Locher (FDP) 8 Stimmen erhilt (2 Enthaltun-

gen).
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7. Sitz”

Es werden vorgeschlagen:

- Frohlich Ursula, EVP
- Hagmann Hans, Gewerbe/PU
- Locher Jeannette, FDP

Wortmeldungen - Roman Wispi
- Michel Peter
- Peter Federer

In offener Wahl erhalten Stimmen:

- Frohlich Ursula, EVP

- Hagmann Hans, Gewerbe/PU

- Locher Jeannette, FDP 1
- (Enthaltungen)
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Erhilt niemand die Mehrheit der Stimmen der Anwesenden, so fillt aus der Wahl,
wer am wenigsten Stimmen auf sich vereinigt (Art. 46 Abs. 2, SRV 13). Da zwei
Vorgeschlagene mit jeweils 6 am wenigsten Stimmen auf sich vereinigen, ordnet der
Vorsitzende einen zweiten Wahlgang an, bei dem das relative Mehr Anwendung fin-

det.

In offener Wahl wird Jeannette Locher (FDP) gewahlt. Sie kann 12 Stimmen auf sich
vereinen, wahrend Hans Hagmann (Gewerbe/PU) und Ursula Frohlich (EVP) wie-
derum je 6 Stimmen erhalten (3 Enthaltungen).

Beschluss

Der Einwohnerrat

beschliesst:

1. Wahl von Roman Wispi (Gewerbe/PU) sowie Jeannette Locher
(FDP) in die nicht stindige parlamentarische Kommission ,Areal-

entwicklung Bahnhof Herisau®;

2. es wird festgestellt, dass dieser Beschluss abschliessend in die Kom-

petenz des Einwohnerrates fallt.
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